



Marktconsultatie

Taakspecifieke applicatie (TSA)

registratiemeldingen Openbare orde en veiligheid (OOV)

Gemeente Venlo

Referentienummer: 110605

Nota van Inlichtingen

Nota van Inlichtingen marktconsultatie

Vraagnummer	Vraag
1.	Kunt u aangeven van welke leverancier het systeem Melddesk is? En over welke koppelvlakken dit systeem beschikt?
Antwoord:	Het betreft hier de applicatie BinnenBeter (voorheen Melddesk) van leverancier progresity. Koppelingen kunnen gerealiseerd worden op basis van openstandaarden (API).

2.	Kunt u aangeven welke soort gegevens u vanuit OOV wilt uitwisselen met Rx.Mission van Roxit? En via welk koppelvlak?
Antwoord:	Momenteel heeft gemeente Venlo nog geen concrete uitwisselingscasussen waarvan we aan leveranciers vragen om de overdracht van data uit andere applicaties te demonstreren in de fase van marktconsultatie. De opgenomen lijst applicaties waarmee koppelingen gelegd kunnen worden is indicatief en heeft vooral tot doel om aan te geven dat wij mogelijk in de toekomst data zouden willen gaan overbrengen vanuit diverse applicaties om inzicht te kunnen genereren. Óf en hoe we deze applicaties gaan aansluiten en voor welk deel van hun data, is nog afhankelijk van wat er wenselijk is vanuit de vakinhoudelijke experts maar vooral ook vanuit wat er mogelijk is met het oog op diverse wetgeving. Wat betreft de uitwisseling op technisch vlak, berust alles op API-standaarden óf StUF-berichten (Standaard Uitwisselingsformaat). Wij zijn in deze fase met name benieuwd naar óf het mogelijk is om dergelijke applicaties aan te laten sluiten en wat hierbij het commerciële model is.

3.	Idem voor City Control (Sigmax)
Antwoord:	Zie antwoord op vraag 2.